

## **Protokoll der Sitzung des Fachschaftsrates Medien am 16.04.2013**

Anwesende FsR-Mitglieder:

Felix Andrae, Felix Clasbrummel, Nele Claus, Michael Fischer, Sebastian Stickert, Franz Streckhardt, Bagrat Ter-Akopyan

Nicht anwesende FsR-Mitglieder:

zu Gast: Giuliano Castiglia, Sarah Scheidmantel, Hendrik Lober, Veronika Haaf, Adrian Kreskowski, Nils Andersen, Marina Kinski, Jan Frederick Eick, Paul Debus

Protokoll: Nele Claus

### **TOP 1 Beschlussfähigkeit, Protokoll**

Die Beschlussfähigkeit ist mit 7 anwesenden Mitgliedern gegeben.

Das Protokoll der letzten Sitzung wurde bestätigt: 7 ja, 0 nein, 0 Enthaltungen

### **TOP 2 Neue Mitglieder oder Delegierte; Personalfragen**

Felix C. wurde vom StuKo als studentischer Senator der FS Medien delegiert

### **TOP 3 Berichte aus den Gremien**

- Franz berichtet aus dem StuKo: Fachschaftsübergreifendes Wahl-Grillen am 25.04.2013, ca. 19Uhr; s.Protokoll 15.04.2012
- Felix berichtet aus dem Fakultätsrat, s. Protokoll 11.04.2013
- Berufungskommission Mobile Medien (Hendrik, Veronika):  
Bewerbungsfrist verschoben auf Anfang Mai; auch Probevorlesungen verschieben sich um einen Monat
- Berufungskommission Big Data (Adrian)
  - o März: Versammlung der Berufungskommission
  - o 12 Bewerber
  - o 4 Bewerber, haben Probevorlesung gehalten
  - o externe Gutachten werden eingefordert; sollen bis zum Senat im Juni vorliegen
  - o Professur soll bis zum WiSe besetzt sein

### **TOP 4 Sonstiges**

- GO aendern/anpassen Ableitung → von Beschlüssen
  - o Anpassung: Punkt ‚nicht-Fachschaftler‘ in Hochschulgremien
  - o HA: GO durchlesen, Optimierungsvorschläge

Felix C. geht (nur noch 6 FsRM Mitglieder anwesend)

- FAQ Modulbelegung Medienkultur/Medienwissenschaften  
→ ist soweit vollständig; Felix A. stellt die vorhandenen Infos online
  
- Fachschafts- Fragebögen auswerten bzw. wieder neu verteilen
  - Bögen an die Mediengestaltung
  - Zukünftig die Umfrage jährlich zum WiSe, um die Erstis mitzunehmen
  - Fragebögen auswerten?
  - Als Grundlage für kommende Fachschaften geeignet
  - Zukünftig evtl. online-Umfrage (Umfrage-System auf m18-Server) → noch mal Jan Dittrich ansprechen, wie der Stand ist und ob er sich kümmern würde
  - Metaevaluation: Mittwoch, 13.04., 13.30, Amalienstraße 13
  
- Infos für die MiniMicro zukünftig an [hannah.meyer@uni-weimar.de](mailto:hannah.meyer@uni-weimar.de) / [informationsverbreitung@m18.uni-weimar.de](mailto:informationsverbreitung@m18.uni-weimar.de)

Nächste Sitzung: (voraussichtlich) 30.04.13: